
Πρόσκληση Ενδιαφέροντος 

Το Τμήμα Οικονομικής Επιστήμης της Σχολής Οικονομικών, Επιχειρηματικών και Διεθνών 
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς ανακοινώνει την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής 
στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Βιοοικονομία, Κυκλική Οικονομία και 
Βιώσιμη Ανάπτυξη» (MSc in Bioeconomy, Circular Economy and Sustainable 
Development) που διοργανώνει για τον ακαδημαϊκό κύκλο 2026-2028.  

Αντικείμενο του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) στην «Bιοοικονομία, 
Κυκλική Οικονομία και Βιώσιμη Ανάπτυξη» είναι η προετοιμασία, ανάπτυξη και παροχή 
εξειδικευμένων γνώσεων σε θέματα κυκλικής οικονομίας, βιοοικονομίας και βιώσιμης 
ανάπτυξης στο πλαίσιο των παγκόσμιων προκλήσεων και με γνώμονα τον Άνθρωπο, τον 
Πλανήτη, την Ευημερία, την Ειρήνη και τη Συνεργασία. Στόχος μια έξυπνη, οικολογική και, 
επομένως, βιώσιμη ανάπτυξη στην Ελλάδα, την Ευρώπη αλλά και παγκοσμίως με βάση 
τους 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ) του ΟΗΕ και την Ατζέντα 2030. Με δεδομένη 
τη νομοθετική πίεση για συμμόρφωση με τους 17 ΣΒΑ, η ζήτηση για εξειδικευμένο 
ανθρώπινο δυναμικό που θα είναι σε θέση να οδηγήσει τις επιχειρήσεις, τους 
οργανισμούς, την τοπική αυτοδιοίκηση και τα κράτη σε μια ομαλή πράσινη μετάβαση με 
σεβασμό στον άνθρωπο αυξάνεται με γεωμετρική πρόοδο.   

Το ΠΜΣ παρέχει εξειδικευμένες γνώσεις και σε ήδη εργαζόμενα στελέχη επιχειρήσεων, 
κυβερνήσεων και οργανισμών όσον αφορά την εφαρμογή πρακτικών και πολιτικών στο 
τρίπτυχο ESG – Environment, Society, Governance με βάση το CSRD (Ευρωπαϊκή Οδηγία 
για την υποβολή Εκθέσεων Βιωσιμότητας), CSDDD (Οδηγία Δέουσας Επιμέλειας για την 
Εταιρική Αειφορία - Ευρωπαϊκό πλαίσιο για υπεύθυνη και βιώσιμη προσέγγιση στις 
παγκόσμιες αλυσίδες αξίας)  και τα πρότυπα ESRS (Ευρωπαϊκά πρότυπα εκθέσεων 
βιωσιμότητας).  

Στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών γίνονται δεκτοί πτυχιούχοι Τμημάτων AEI 
(Πανεπιστημιακού και Τεχνολογικού Τομέα) της ημεδαπής ή αναγνωρισμένων ομοταγών 
ιδρυμάτων της αλλοδαπής. Το πρόγραμμα είναι διάρκειας 3 εξαμήνων για την κανονική 
φοίτηση, 4 εξαμήνων για μερική φοίτηση και τα μαθήματα αρχίζουν τον Οκτώβριο.   

Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις μέχρι και τις 25/07/2026.  

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσκομίσουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά:  

1. Συμπληρωμένη έντυπη αίτηση (βρείτε την αίτηση εδώ) ή ηλεκτρονική (βρείτε την
πλατφόρμα εδώ).

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ		ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ 	  ΣΠΟΥΔΩΝ 	  

	  ΒΙΟΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ,	 ΚΥΚΛΙΚΗ	 ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 	  
	  &	 ΒΙΩΣΙΜΗ	 ΑΝΑΠΤΥΞΗ 	  



2. Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών1.

3. Πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας προπτυχιακών μαθημάτων με ακριβή
μέσο όρο.

4. Αποδεικτικό καλής γνώσης της Αγγλικής ή άλλης ξένης γλώσσας σε επίπεδο
τουλάχιστον Β2 (ευκρινές φωτοαντίγραφο με επικύρωση από δικηγόρο ή την
εκδούσα αρχή).

5. Δύο (2) συστατικές επιστολές από μέλη ΔΕΠ ή από εργοδότη 6. Μία (1) έγχρωμη
φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας.

7. Φωτοτυπία δύο όψεων της Αστυνομικής Ταυτότητας.
8. Υπεύθυνη Δήλωση (μέσω της υπηρεσίας https://www.gov.gr) όπου θα δηλώνεται

από τον υποψήφιο ότι τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται και κατατίθενται στο
φάκελό του είναι αληθή.

 Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας, μέσω email στο 
info@bioeconomics.edu.gr ή ταχυδρομικώς (εφόσον αποσταλούν μέχρι την καταληκτική 
ημερομηνία) στην παρακάτω διεύθυνση:  
Πανεπιστήμιο Πειραιώς  
Γραμματεία Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης  
Π.M.Σ. «Βιοοικονομία, Κυκλική Οικονομία και Βιώσιμη Ανάπτυξη»  
Καραολή & Δημητρίου 80,   
Τ.Κ. 18534 Πειραιάς (1ος όροφος, γραφείο 110)   

Για επιπλέον πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
210 4142159/-2080/-2077 Δευτέρα - Παρασκευή  8:30- 14:00μμ.  

Ηλεκτρονική δ/νση : http://bioeconomics.edu.gr,  e-mail: info@bioeconomics.edu.gr  

1 α) Δεκτές αιτήσεις και από υποψηφίους που θα καταστούν πτυχιούχοι την περίοδο Σεπτεμβρίου 2026. 

β) Oι υποψήφιοι που είναι κάτοχοι τίτλου σπουδών πρώτου κύκλου από ιδρύματα της αλλοδαπής πρέπει 
να προσκομίσουν είτε πράξη αναγνώρισης από ΔΟΑΤΑΠ είτε τίτλο σπουδών ώστε να γίνει έλεγχος εάν το 
ίδρυμα της αλλοδαπής περιλαμβάνεται στο Εθνικό Μητρώο αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής, 
καθώς και το Εθνικό Μητρώο τύπων τίτλων σπουδών αναγνωρισμένων ιδρυμάτων της αλλοδαπής. 
Σημειώνεται ότι αν ως τόπος σπουδών ή μέρος αυτών βεβαιώνεται η ελληνική επικράτεια, ο τίτλος 
σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός αν το μέρος σπουδών που έγιναν στην ελληνική επικράτεια βρίσκεται 
σεδημόσιο Α.Ε.Ι.  


